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A pesar de las diferentes DANAS que han afectado el clima de la península estas semanas, los expertos han previsto cómo durante este verano, las temperaturas aumentarán hasta 2ºC por encima de lo normal. Ante esta previsión de calor, Milanuncios, la app con más experiencia en el mercado de segunda mano, ha detectado un incremento del 73% en la demanda de aires acondicionados y ventiladores durante las últimas semanas de junio y la primera de julio, unos datos del sector que coincide con el aumento de las temperaturas de estos días.

Además, la plataforma ha registrado un pico en la demanda de aires acondicionados en los meses de mayo y junio, siendo junio el mes que registró un 44% más de búsquedas frente a mayo. Asimismo, Milanuncios ha comprobado cómo de abril a julio de este año, los españoles han recurrido al sector de la segunda mano para conseguir un ventilador, ya que, la demanda de estos productos ha aumentado un  96% en este periodo.

En cuanto al sistema de ventilación que prefieren los españoles, destaca cómo el aire acondicionado es el producto más buscado en el mercado de la segunda mano frente a otros sistemas como el aire acondicionado portátil o los ventiladores.

Los precios de ventiladores han caído un 34% durante los últimos meses

Aparte de la llegada del calor, otro de los aspectos que está propiciando un aumento de la demanda está relacionado con los precios de los ventiladores en el mercado de segunda mano, dado que éstos han caído un 34% en el 2024 en comparación con el año pasado.  

Junio es el mes con mayor número de anuncios publicados. En comparación con el año pasado, en junio se ha incrementado un 12% la publicación de anuncios relacionados con ventiladores y aires acondicionados. 
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